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MATEMATIKA II

1. Rijesite matri¢nu jednadzbu XA — BT = X, ako je zadano
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2 0 2 -3
2. Odredite podruéje konvergencije reda i(—l)" (z -2 .
— (n+1)-In(n+1)

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

3. (a) Odredite i skicirajte domenu funkcije f(x,y) = v/In(22 —z —5 — y).

(b) Napisite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu x? + 4y? + 22 = 36 koja je
paralelna s ravninom x +y — 2 = 0.

4. Promijenite poredak integracije dvostrukog integrala

1 T
/ xdx / Vydy,
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izracunajte dobiveni integral i skicirajte zadano podrucje integracije.

5. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

y" — 5y’ + 6y = 6e”.

Napomena: svaki zadatak vrijedi 2 boda @ za prolaz je potrebno 5 od ukupno 10 bodova.



